Dodatna naloga 7

Za konstrukcijo na sliki preverite staticno dolocenost in izracunajte sile in napetosti v palicah ter
raztezke palic. Pri kateri temperaturi AT bi bila sila v jekleni palici enaka ni¢? Segrevamo le bakreno

palico.
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a) Stati¢na dolo¢enost = ?
b) Njer Ney, Oje, Ocy,» ALjef ALy, =7

¢) AT =7 (da bo sila v jekleni palici enaka 0)

a) Preverimo stati¢no doloCenost po enacbi:
2:¢+n=3-p+2-v
2-7+6%#3-34+2-5

20 > 19 —sistem je 1x stati¢éno nedolocen

b) ZapiSemo ravnovesne enacbe statike in ustrezno deformacijsko enacbo. Glede deformacijske
enacbe je naloga podobna Dodatni nalogi 1, pozorni moramo biti le na predznake. Dobimo:

N, = —146,844 kN (tlatna obremenitev)
Njo = 40,771 kN (natezna obremenitev)
O, = —97,896 MPa

gje = 33,976 MPa

AL, = 0,056 mm (palica se raztegne)

ALj, = 0,194 mm (palica se raztegne)

c) AT = 2,187 °C



